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upoštevala samo za posojilo odobreno naslednji delovni dan. Ko nasprotne stranke predvidijo potrebo po uporabi CCBM proti koncu 
posameznega dne, morajo, kjer je to možno, dostaviti finančno premoženje vnaprej (tj. vnaprej deponirati finančno premoženje). 
V izrednih okoliščinah ali ko se to zahteva za namene denarne politike, se ECB lahko odloči podaljšati čas zaprtja CCBM do časa 
zaprtja sistema TARGET2.

5.6.2	 Povezave	med	poravnalnimi	sistemi	vrednostnih	papirjev
Pri čezmejni rabi tržnega finančnega premoženja se lahko uporabljajo primerne povezave med SPVP v EU, in sicer tako nepo-
sredne kot posredne prek tretjega SPVP.

Povezava med poravnalnimi sistemi vrednostnih papirjev je prikazana na Sliki 2 tega sklepa.

Slika 2: Povezave med poravnalnimi sistemi vrednostnih papirjev

Uporaba primernega premoženja za zavarovanje terjatev, izdanega v SPVP države B, v lasti nasprotne stranke, usta-
novljene v državi A, prek povezave med SPVP v državah A in B za pridobitev posojila od nacionalne centralne banke 
države A.

Povezava med dvema SPVP dovoljuje udeleženki enega SPVP imeti tržno finančno premoženje, izdano v drugem SPVP, ne da 
bi bila udeleženka tega drugega SPVP. Preden se te povezave lahko uporabijo za prenos zavarovanja za posojilne operacije 
Eurosistema, se morajo oceniti in odobriti v skladu s standardi za uporabo SPVP v EU. Posodobljen seznam primernih povezav 
se nahaja na spletni strani ECB (www.ecb.europa.eu).

Pri uporabi povezav imajo SPVP odprte račune pri drugem SPVP. Ob uporabi povezav med SPVP imajo nasprotne stranke finančno 
premoženje na svojih lastnih računih pri svojem domačem SPVP in nimajo potrebe po skrbniku.

5.7	 PRIMERNOST	FINANČNEGA	PREMOŽENJA	DENOMINIRANEGA	V	TUJIH	VALUTAH	V	PRIMERU	NEPREDVID
LJIVIH DOGODKOV 

V določenih okoliščinah se lahko Svet ECB odloči, da kot primerno finančno premoženje za zavarovanje terjatev Eurosistema 
sprejema tudi določene tržne dolžniške instrumente, ki jih je v svoji valuti izdala enota centralne ravni države skupine G10, ki ni 
del euroobmočja. V primeru take odločitve bodo določeni kriteriji primernosti, nasprotne stranke pa bodo obveščene o postopkih 
za izbiro in mobilizacijo tujega finančnega premoženja, vključno z viri in načeli vrednotenja, ukrepi za obvladovanje tveganj in 
postopki poravnave. 

Ne glede na določbe točke 5.1.1 tega sklepa je to finančno premoženje lahko deponirano/registrirano (izdano), hranjeno in po-
ravnano izven EGP in denominirano v valuti, različni od eura. Tako finančno premoženje lahko uporabi le nasprotna stranka, ki 
je lastnica tega finančnega premoženja. Matične družbe, hčerinske družbe, podružnice ali poslovalnice nasprotne stranke, ki so 
locirane izven euroobmočja, ne smejo prenesti vrednostnih papirjev na račun Banke Slovenije pri ustreznem skrbniku. V primeru, 
če to vseeno storijo, se šteje, da nastopajo izključno kot agent v imenu in za račun nasprotne stranke.

Nasprotne stranke, ki so podružnice kreditnih institucij, ki imajo sedež izven EGP ali Švice, ne morejo uporabiti finančnega pre-
moženja iz tega poglavja.

V primeru, da nasprotna stranka uporabi za zavarovanje terjatev Eurosistema premoženje iz tega poglavja, lahko ne glede na 
to, ali se za to finančno premoženje uporablja tuje pravo, Banka Slovenije zahteva, da nasprotna stranka z njo sklene posebno 
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Slika 1: Povezave med poravnalnimi sistemi vrednostnih papirjev

Uporaba primernega premoženja za zavarovanje terjatev, izdanega v SPVP države B, v 
lasti nasprotne stranke, ustanovljene v državi A, prek povezave med SPVP v državah A in 
B za pridobitev posojila od nacionalne centralne banke države A.
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